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SSLLIIKKOOPPLLEESSKKAARRSSTTVVOO”FLEG”FLEGAR”AR”
Frantar Andrej, s.p.

Dvorje 82, 4207 Cerklje, GSM: 041/681-073
- Obnavljanje in beljenje fasad 1.000,00 sit/m2 (3x beljenje za acrycolorjem)
- Beljenje z jupolom 300,00 sit/m2 (2x beljenje z jupolom)
- Beljenje z gašenim apnom (štale) 250,00 sit/m2 (2x gašeno apno)
- Beljenje z bioapnom (stanovanja) 300,00 sit/m2 (2x bioapno)
- Pleskanje napuščev (fabjon) 900,00 sit/m2 (2x beltop)
- Kitanje sten 1.000,00 sit/m2 (2x kitanje, brušenje, beljenje)
- Izdelava knauf stropov 5.500,00 sit/m2 (konstrukcija, knauf, izolacija)
- Polaganje talnih oblog (itison, topli pod, laminat)
- Pleskanje kovinskih konstrukcij

Pri takojšnjem plačilu 10 % popusta.
Pri izvajanju del je v ceno všteta zaščita prostora.

Avtoprevoz, gradbena mehanizacija 
in posredništvo

ZORMAN MIHAEL, s.p.
Dvorje 95, 4207 Cerklje

tel.: 04/25 26 570, fax: 04/25 26 571
gsm: 041/759 175

TESARSTVO
OGRINEC MILAN, s.p.

Spodnji Brnik 62, 4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel.: 04 25-21-158, fax: 04 25-25-789
Mobitel: 050/654-880, GSM: 041/654-880

Razrez lesa, ostrešja, opaži, bruni, izdelava palet.

Sodobni materiali za vodovodne inštalacije 
in centralno ogrevanje. 
Velika izbira sanitarne keramike, 
sanitarnih armatur, kopalniških ploščic. 
Strokovno svetovanje, ugodne cene, popusti,
BREZPLAČNA DOSTAVA.

Vasca 18, 4207 Cerklje
tel./fax: (04) 252 68 30
GSM: (041) 716 781

VODOVOD ● OGREVANJE ● KERAMIKA

Deseta Lončariada
Na domačiji Pr’ Primožk v Zalogu že deset let organizirajo družinska

srečanja, ki so jih poimenovali kar Lončariada. Kot so pojasnili Lončar-

jevi, srečanja prva leta niso potekala na sami domačiji, nato pa so se od-

ločili, da bi se bilo najbolj primerno srečevati na družinskem domu.

Konec avgusta se je tako Pr’ Primožk zbralo kar 80 družinskih članov.

Približno toliko se jih na srečanjih zbere vsako leto. Za veselo razpo-

loženje je skrbel duo Parazol oziroma Edo Lukanc, ki ga poznamo kot

nekdanjega člana Kifelčarjev, in Darko Kovač. Da je bilo veselo, ni

potrebno posebej razlagati ...

S.Š.
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Organizatorjem javnih shodov 
in javnih prireditev

Javni shod oziroma javna prireditev je vsa-

ko organizirano zbiranje ljudi na prostem ali v

zaprtem prostoru, ki ima določenega organiza-

torja ter vnaprej določen program, udeležba pa

je brezpogojno ali pod določenimi pogoji do-

voljena vsakomur.

Shod oziroma prireditev mora organizator na

predpisanem obrazcu prijaviti pristojni policij-

ski postaji, na območju katere se organizira, in

sicer shod najmanj 3 dni pred dnevom shoda,

prireditev pa najmanj 5 dni pred dnevom prire-

ditve. Če je za shod oziroma prireditev po Za-

konu o javnih zbiranjih (Uradni list RS, št.
59/2002) potrebno dovoljenje, mora organiza-

tor podati prošnjo pri upravni enoti, na območ-

ju katere se organizira shod oziroma prireditev,

najmanj 7 dni pred dnevom shoda oz. priredit-

ve, če poseben zakon ne določa drugače.

Za izdajo dovoljenja za prireditev na cesti
mora organizator prošnjo podati najmanj 30
dni pred dnevom prireditve pri pristojni uprav-

ni enoti, oziroma pri Ministrstvu za notranje

zadeve, če prireditev poteka na cesti z območ-

ja dveh ali več upravnih enot.

Pogoji za nekatere najpogostejše dejavno-
sti na shodih in prireditvah, ki jih mora iz-
polniti organizator, so dostopni na spletnem
portalu e-uprave (http://euprava.gov.si) ali
na portalu upravnih enot (http://upravnee-

note.gov.si/upravneenote/vodnik.ue). Tu si
lahko pridobite tudi potrebne obrazce za
prijavo prireditev.

Na Upravni enoti Kranj v zadnjem času pri

sprejemanju vlog za javne prireditve, ki pote-
kajo na cesti ali za izvedbo katerih je potreb-

na zapora ceste (popolna, delna ali mobilna),

opažajo, da organizatorji oziroma prireditelji

vlog ne vlagajo v zakonitem roku, vloge pa so

tudi nepopolne. Zato so nas z dopisom dne 18.

8. 2004 pozvali, naj dodatno informiramo

organizatorje javnih prireditev na območju ob-

čine Cerklje na Gorenjskem.

Opozarjamo zlasti na določbe 208. in 211.

člena Zakona o varnosti cestnega prometa
(Uradni list RS, 30/98). 

Športna ali druga prireditev na cesti pomeni

izredno uporabo ceste in se lahko izvede le na

podlagi dovoljenja ter v skladu s pogoji iz do-

voljenja. Dovoljenje se izda organizatorju, ki je

pravna oseba s sedežem v RS. Za športno ali

drugo prireditev na cesti na območju ene upra-

vne enote izda dovoljenje za to območje pri-

stojna upravna enota, za prireditev na cesti z

območja dveh ali več upravnih enot izda dovo-

ljenje ministrstvo, pristojno za notranje zadeve.

Organizator prireditve na cesti je dolžan izvr-

šiti vse potrebne ukrepe za varnost prireditve

in si v primeru, če prireditev poteka po lokal-

nih cestah ali poteh, pridobiti pisno soglasje

lokalne skupnosti.

Popolno vlogo za dovolitev prireditve na ce-

sti mora organizator predložiti pristojnemu

organu najmanj 30 dni pred prireditvijo. Vloga

mora poleg predpisanih prilog vsebovati izjave
oseb, odgovornih za varno izvedbo prireditve,

da bodo zagotovili pravočasno in dosledno iz-

vrševanje ukrepov, določenih v dovoljenju in

načrtu ukrepov za varno izvedbo prireditve. Če

je zaradi prireditve potrebno prepovedati ali

omejiti promet, je vlogi za dovolitev prireditve

na cesti potrebno priložiti dovoljenje za omeji-
tev prometa ali zaporo ceste pristojnega upra-

vnega organa za promet, in prometno tehnično
dokumentacijo začasne prometne ureditve, ki

jo izdela pravna oseba, registrirana za to dejav-

nost. Vlogi za dovolitev je potrebno priložiti

tudi soglasje pristojnega organa lokalne skup-
nosti, če se prireditev ali z njo povezana pre-

usmeritev prometa odvija na lokalnih cestah

ali lokalnih poteh. V primeru, da vloge za iz-

dajo dovoljenja za izvedbo prireditve niso po-

polne in niso vložene pravočasno, se v skladu

z Zakonom o splošnem upravnem postopku in

Zakonom o varnosti cestnega prometa s skle-

pom zavržejo.

Občina Cerklje na Gorenjskem
URAD ŽUPANA

September je čas praznovanja občinskega praznika in v ta namen se v naši občini zvrstijo številne prireditve.

Podajamo vam nekaj informacij glede prijavljanja prireditev.

Športno društvo Interšport Kokrica je v soboto, 21. avgusta, name-

ravalo izvesti prireditev ”Promocijski kolesarski dan z Gorenjskim

glasom na Ambrožu pod Krvavcem”. V medijih je bil objavljen pre-

klic prireditve, v javnosti pa so se pojavile govorice, da je omenjeno

kolesarsko prireditev onemogočila Občina Cerklje na Gorenjskem. V

zvezi s tem bi rad podal nekaj pojasnil.

Zakon o varnosti cestnega prometa (Ur. l. RS, št. 30/98) določa, da

športna ali druga prireditev na cesti pomeni izredno uporabo ceste in

se lahko izvede le na podlagi dovoljenja ter v skladu s pogoji iz do-

voljenja. Dovoljenje izda za določeno območje pristojna upravna

enota.

Organizator prireditve na cesti je dolžan izvršiti vse potrebne ukre-

pe za varnost prireditve in si v primeru, če prireditev poteka po lo-

kalnih cestah ali poteh, pridobiti pisno soglasje lokalne skupnosti.

Popolno vlogo za dovolitev športne ali druge prireditve na cesti mora

organizator predložiti pristojnemu organu najmanj 30 dni pred prire-

ditvijo. V primeru, da vloge za izdajo dovoljenja za izvedbo priredit-

ve niso popolne in niso vložene pravočasno, jih pristojni organ v

skladu z drugim odstavkom 67. člena Zakona o splošnem upravnem

postopku (Ur. l. RS, št. 80/99, 70/00 in 52/02) v povezavi s prvim od-

stavkom 211. člena Zakona o varnosti cestnega prometa (Ur. l. RS, št.

30/98) s sklepom zavrže. Na Občini Cerklje na Gorenjskem smo s

strani vlagatelja ŠD Interšport Kokrica dne 4. avgusta 2004 prejeli

vlogo za soglasje h kolesarski prireditvi ”Promocijski kolesarski dan

z Gorenjskim glasom na Ambrožu pod Krvavcem”, ki ji je bil prilo-

žen osnutek razpisa s podrobnim opisom poteka prireditve. Iz tega

opisa prireditve je jasno razvidna trasa poteka prireditve (Cerklje -

Ambrož pod Krvavcem), kdaj in kje se zbirajo prijave k prireditvi,

definiran je štart in cilj kolesarjenja, ter program prireditve na cilju,

pri turistični kmetiji Slatnar na Ambrožu. S strani Občine Cerklje na

Gorenjskem je bilo dne 11. avgusta izdano dovoljenje k prireditvi in

v njem postavljeni pogoji glede zagotavljanja varnosti udeležencev

prireditve, ki jih mora zagotoviti organizator prireditve. Ker vloga za

dovolitev javne prireditve ni bila vložena v zakonsko predpisanem

roku na Upravno enoto v Kranju, je Upravna enota Kranj, Oddelek

za upravne notranje zadeve, dne 16. avgusta izdala sklep o zavržbi

vloge. Dne 19. avgusta smo na Občino Cerklje na Gorenjskem v ved-

nost prejeli dopis s strani Policijske postaje v Kranju, s katerim je

bilo ŠD Interšport Kokrica pozvano k določitvi kasnejšega datuma

prireditve, ki bo omogočal pravočasno vložitev vloge za izdajo do-

voljenja in varno izvedbo prireditve. Prireditev ”Promocijski kolesar-

ski dan z Gorenjskim glasom na Ambrožu pod Krvavcem” je bila od-

povedana s strani organizatorja.  Za navedena pojasnila sem se odlo-

čil zaradi neutemeljenih govoric, da je prireditev onemogočila Obči-

na Cerklje na Gorenjskem. V nasprotju s tem naj povem, da Občina

Cerklje na Gorenjskem spodbuja športno-rekreativne in turistične

prireditve na svojem območju in da nikakor ni v interesu Občine, da

bi navedeno prireditev preprečila. Iz zgoraj navedenega je jasno raz-

vidno, zakaj prireditev ni bila izvedena.                                           

ŽUPAN Občine Cerklje na Gorenjskem FRANC ČEBULJ, l.r.

Pojasnilo o odpovedani kolesarski prireditvi na Ambrožu
Spoštovani občani, občanke, ljubitelji kolesarjenja!
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Bojan Globočnik, s.p.
Lahovče 11, 4207 CERKLJE, tel.: 04/252 9090

CITROËN SERVIS

tel./fax: 04/252 66 06
tel.: 04/252 66 00
stan. tel.: 04/252 21 09

PRAPROTNA POLICA 23,
4207 CERKLJE

Pri izviru in izlivu

Pšata pri Cerkljah - Konjeniško društvo Cerklje je že tretjič zapored

pripravilo srečanje prebivalcev pri izviru Pšate na Pšati pri Cerkljah s

prebivalci pri izlivu Pšate pri Dragomlju. 

Po lanskem obisku prebivalcev iz Dragomlja na Pšati pri Cerkljah so

se letos podali domačini s cerkljanske Pšate s sedmimi konjskimi

vpregami in za njimi potem še z avtobusom. Na srečanju v Dragomlju

so jih seznanili z zanimivostmi in življenjem na Pšati pri Cerkljah, kjer

je danes v blizu 40 domačij z okrog 130 prebivalci. Vse več pa je tudi

mladih družin.

Sprevod konjskih vpreg s konjeniki, domačini in narodnimi nošami je

s Pšate pri Cerkljah krenil skozi Komendo, Mengeš in Trzin do

Dragomlja v občini Domžale. Glavna pokrovitelja letošnjega tretjega

srečanja sta bila Občina Cerklje in podjetje Meteor, turizem in prevozi.

Andrej Žalar

K izlivu Pšate v Dragomlju so se podali prebivalci Pšate pri Cerkljah s konjskimi
vpregami. 

Najlepše sončnice
Zalog pri Cerkljah - Letos spomladi na delavnicah turistične-

ga društva Cerklje so med drugim razdeljevali tudi sončnična se-

mena za jesenski izbor najlepših sončnic. Vera Prelovšek,

prizadevna organizatorka te in tudi drugih turističnih akcij in de-

javnosti (spomnimo se lanske bučarijade in naj pridelkov), je

prepričana, da je spomladanska pobuda s semeni marsikje padla

na plodna tla. Za to Vera vabi vse, ki so se odločili za posaditev

sončnic in so jim le-te tudi zrasle, da jo obvestijo, še posebno, če

so komu sončnice še posebno lepo obrodile. Vero Prelovšek

lahko pokličite na GSM 041/631-868 in ji sporočite vaš naslov, da

vas bomo obiskali. 

Andrej Žalar 
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18.00 24 ur nogometa,
Ekshibicijska tekma občinski
svetniki : zvezde POP TV-ja in
Občina Cerklje : Občina
Komenda igrišče v Zalogu, 
organizatorji MNK Zalog, ŠD
Zalog, MDK Komenda

14.00 Slovesnost ob prevzemu opravl-
jenih del v vasi Cerkljanska 
Dobrava, Cerkljanska Dobrava,
organizator Občina Cerklje 
na Gorenjskem in vaška skup-
nost

9.00 Endurance - vzdržljivostno tek-
movanje konja in jahača, Grad,
organizator KD Krvavec

9.00 Turnir v malem nogometu za os-
novnošolce in člane, med tek-
mami tekmovanje v prostih stre-
lih, igrišče v Adergasu, organi-
zator ŠD Adergas

9.00 Turnir trojk v košarki in metanje
trojk, igrišče v Adergasu, orga-
nizator ŠD Adergas

14.00 Turnir v odbojki, igrišče v Ader-
gasu, organizator ŠD Adergas

18.00 Gasilska vaja, Cerklje, organiza-
tor PGD Cerklje na Gorenjskem

19.30 Slovesnost ob prevzemu nove-
ga komandnega vozila, Cerklje,
organizator PGD Cerklje na
Gorenjskem

19.00 Šahovski turnir, dvorana v Ader-
gasu, organizator ŠD Adergas

18.00 Tekmovanje za razvrstitev v 3.
GKL, ekipi Češnar Krvavec :
Kokrica, športna dvorana v
Cerkljah, organizator ŠD Kr-
vavec, KK

16.00 Članski rokometni turnir, šport-
na dvorana Cerklje, organizator
RK Cerklje

20.00 Turnir v kegljanju, kegljišče pri
Johanci, organizator ŠD Ader-
gas

8.00 4. pohod cerkljanske konjenice
(iz Cerkelj v Kamnik in nazaj),
organizator KD Cerklje

15.00 1. memorial v malem nogometu
v spomin na Bogdana Norčiča,
športna dvorana Cerklje, orga-
nizatorji Bojan Česen, Bine
Norčič in Občina Cerklje na
Gorenjskem

9.00 Nogometni turnir ”bosih nog”,
občinski svetniki : župniki, no-
gometno igrišče NK Velesovo,
organizator NK Velesovo

9.00 Lovsko tekmovanje v streljanju
na glinaste golobe in tarčo 
srnjaka pri lovski koči na 
Štefanji Gori, organizator LD 
Krvavec

10.00 Spretnostna vožnja z avtom in
kolesom z motorjem, prostor
pred osnovno šolo Davorina
Jenka v Cerkljah, organizator
AMD Cerklje

18.00 Košarkarska tekma ekip Češnar
Krvavec : Koš Celovec, športna
dvorana Cerklje, organizator ŠD
Krvavec, KK

18.00 OSREDNJA SLOVESNOST OB
OBČINSKEM PRAZNIKU V
ŠPORTNI DVORANI V CERKLJAH
Slavnostna podelitev nagrad in
priznanj ter naslova častni občan
Občine Cerklje na Gorenjskem,
organizator kulturnega programa
Kulturno društvo Davorina Jenka
Cerklje in Občina Cerklje na
Gorenjskem. Po končani sloves-
nosti Vas vabimo na druženje z
ansamblom Nagelj.

10.00 Jahanje in lov na srnjaka, no-
gometno igrišče v Velesovem,
organizator TKD Jurij Trata pri
Velesovem

14.00 X. mednarodno tekmovanje na
tekaških rolkah, rolarjih za
”Pokal gostišča Češnar 2004”,
organizator TSK Merkur Kranj

17.00 Prvenstveni rokometni tekmi -
kadeti, člani, športna dvorana
Cerklje, organizator RK Cerklje

20.00 Literarno - glasbeni večer, dvo-
rana v Adergasu, organizator
KUD ”Pod lipo” Adergas

18.30 Cerkljanski talent - Zalog 2004,
Domači glasbeniki v občini
Cerklje se predstavijo, igrišče v
Zalogu, organizator ŠD Zalog,
MNK Zalog

PETEK, 1. oktobra

SOBOTA, 25. septembra

PETEK, 24. septembra

ČETRTEK, 23. septembra

NEDELJA, 19. septembra

SOBOTA, 18. septembra

PETEK, 17. septembra

TOREK, 14. septembra

SOBOTA, 11. septembra

NEDELJA, 5. septembra

SOBOTA, 4. septembra

PETEK, 3. septembra

PROGRAM PRIREDITEV OB OBČINSKEM 
PRAZNOVANJU 2004

Spoštovane občanke in občani
Ob praznovanju občinskega praznika vas vljudno vabimo, da se udeležite prireditev 

in osrednje slovesnosti v petek, 24. septembra 2004, ob 18. uri v športni dvorani 
v Cerkljah na Gorenjskem

Župan Franc Čebulj

Program prireditev si lahko ogledate tudi na www.cerklje.si.
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Nazorjeva 1, Kranj 
tel.: 04 271 00 00 
fax: 04 271 10 15

● Izdelava, dobava in transport 
z betonsko črpalko
vseh vrst betonov

● Krivljenje armature
● Betonska galanterija

Gradbinec gip, železokrivnica, delavnica betonskih
izdelkov in betonarne Polica in Hrušica.

Zg. Brnik 81, 4207 Cerklje
tel.: 04/28 15 900, faks: 04/25 22 121

Vodenje poslovnih knjig za samostojne 
podjetnike in družbe ter svetovanja.

Prihranite si čas in energijo, da postanete najboljši na 
svojem področju, ažurno in urejeno računovodstvo pa 
prepustite nam.
DELOVNI ČAS: od ponedeljka do petka od 7. do 15. ure

RAČUNOVODSKI SERVIS
BIM LINE d.o.o., Zg. Brnik
www.bim-line.si

Občina Cerklje na Gorenjskem vabi vse

občanke in občane, 

da se 24. septembra ob 18. uri udeležijo

osrednje slovesnosti 

ob občinskem prazniku, ki bo potekala v

športni dvorani v Cerkljah. Organizatorja

kulturnega programa sta Kulturno društvo 

Davorina Jenka Cerklje in Občina Cerklje

na Gorenjskem. 

Po končani slovesnosti Vas vabimo na

druženje z ansamblom Nagelj.

Podjetniki in obrtniki, ki se 
predstavljajo v Novicah izpod 

Krvavca, čestitajo vsem občanom 
in občankam ob občinskem prazniku,

23. septembru.


